

大漢報 The Chinese Times

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
Second class mail registration number 0009

5

November 5, 1973 (Vol. 35 No. 111 Page 1)

號 51 第 51 卷第 51 號

中澳聯合公報 促進友誼關係

(東京五日美聯社電)據此間收聽北京新華社廣播報告：應邀來華作四天官式訪問之澳洲工黨政府總理魏特蘭夫婦及隨員等，已於昨(星期日)自北京搭機起程返國。魏氏此行訪華，達成的主要任務，包括：一、與中國外貿當局簽安一項三年售賣合同。二、對澳洲在亞洲區內應扮演之角色，經獲中國領袖之同情，贊成及支持。

澳洲總理夫婦曾於星期六晚在人民大會堂發講回敬周恩來總理一次之中國官員後，昨日中澳更發表聯合公報，下午

並由魏氏舉行一次記者招待會。

在星期六晚歡謳席上，魏總理致詞稱：深信我們在北京的四日期間，已將過去一代以來的澳中誤會一掃而光。對

澳洲與中國諱至今日始達成友誼關係，殊深歡喜。特鄭重宣佈澳中兩國人民保

持永久和平。

魏氏領導澳洲工黨政府曾強調澳洲

現自認為亞洲太平洋一個國家，而不再

過去只與歐美聯繫及接近。因此，中

澳聯合公報特別指出：中澳兩國因同處

於歐洲太平洋區域，故對該區一般局勢

之發展，同感密切注意。兩國同時反對

任何國家或任何國家集團企圖在該區爭

取霸權。

公報中亦提及中國三年向澳大利亞

同稱，音兩國長遠貿易計劃之一部份，

因將會擴大包其他物資，唯對詳細情

形，則未透露。

基辛格今晨往中東

再度斡旋和戰問題

(華盛頓美聯社電)美務卿基辛

格，經於今晨乘搭美空軍專機訪中東

，再為解決以糾紛而奔走，此行據傳

許失敗。

基氏今晚在摩洛哥過宿一宵，飛開

羅，與埃及總統沙達作面談，並將繼續飛往約旦及沙地阿拉伯等國繼續會談。

蘭政府昨正式實施禁止星期日行駛私家

車，街上除公共巴士之外，許多市民

受到嚴重的打擊，間接影響到其

他各個行業的發展，對國民經濟生活息攸關。

加拿大除了西部出產石油可以自給

及輸出美國外，東部帶向來還是依靠

外國石油輸入供應。由於阿拉伯產油國實行減產及統制輸出的措施後，西

方的工業國家紛紛研究油荒問題。如荷

油荒，不會延續太久。

但加拿大應該調節國內的油業供求

關係，以謀自給自足，另方面要提倡單車旅

行運動，減少污濁空氣，益於健康，何樂而不爲！

談應付油荒問題

編者

自從去月中東戰火復燃，阿拉伯國家宣佈以石油為武器的政策，今天晴冷，明晴暖不定。

石油是工業的主要燃料，也是人類生活的基本需要品，倘若石油的來源短缺或斷絕，許多工業原料和動力，交通運輸，直接受到嚴重的打擊，間接影響到其

他各個行業的發展，對國民經濟生活息攸關。

阿拉伯國家的政策，目的在打擊支

持以色列的西方國家，藉施壓力，便以

色彩退出其所佔的阿拉伯領土。

相信此次飛行，機上未載乘客。

幸此飛行，機上未載乘客。

青草湖離她的家不遠。

阿拉伯國家的母親，現年五十六歲，她的

生意投資遭受損失而自殺。

當時仍在台灣。

紀政的母親，現年五十六歲，她的

丈夫教練瑞爾，

於油荒之威脅，可能迫使歐洲共同市場

會首次社論，力主臣辭職。

二、共和黨參議員布魯克斯昨力促

匿臣辭職，成為國會共和黨籍議員大聲

一，銷路廣大之時代週刊，五十年

來首次社論，力主臣辭職。

三、華盛頓民主黨參議員積克遜

（華盛頓美聯社電）爭取周恩來總理

一次之中國官員後，昨日中澳更發表聯合公報，下午

並由魏氏舉行一次記者招待會。

在星期六晚歡謳席上，魏總理致詞稱：深信我們在北京的四日期間，已將過去一代以來的澳中誤會一掃而光。對

澳洲與中國諱至今日始達成友誼關係，殊深歡喜。特鄭重宣佈澳中兩國人民保

持永久和平。

魏氏領導澳洲工黨政府曾強調澳洲

現自認為亞洲太平洋一個國家，而不再

過去只與歐美聯繫及接近。因此，中

澳聯合公報特別指出：中澳兩國因同處

於歐洲太平洋區域，故對該區一般局勢

之發展，同感密切注意。兩國同時反對

任何國家或任何國家集團企圖在該區爭

取霸權。

公報中亦提及中國三年向澳大利亞

同稱，音兩國長遠貿易計劃之一部份，

因將會擴大包其他物資，唯對詳細情

形，則未透露。

基辛格今晨往中東

再度斡旋和戰問題

(華盛頓美聯社電)美務卿基辛

格，經於今晨乘搭美空軍專機訪中東

，再為解決以糾紛而奔走，此行據傳

許失敗。

基氏今晚在摩洛哥過宿一宵，飛開

羅，與埃及總統沙達作面談，並將繼續飛往約旦及沙地阿拉伯等國繼續會談。

蘭政府昨正式實施禁止星期日行駛私家

車，街上除公共巴士之外，許多市民

受到嚴重的打擊，間接影響到其

他各個行業的發展，對國民經濟生活息攸關。

加拿大除了西部出產石油可以自給

及輸出美國外，東部帶向來還是依靠

外國石油輸入供應。由於阿拉伯產油國實行減產及統制輸出的措施後，西

方的工業國家紛紛研究油荒問題。如荷

油荒，不會延續太久。

但加拿大應該調節國內的油業供求

關係，以謀自給自足，另方面要提倡單車旅

行運動，減少污濁空氣，益於健康，何樂而不爲！

史密夫稱：彼於上星期三晚在評述時事

時，曾表示，匿臣必堪辭職，否則唯有

見解守秘密，但堅稱不受任何壓力或威

脅。

五，美國著名之保守派巴萊萊兄弟

對之進行彈劾，次晨即接白宮新聞秘書

對之進行彈劾，次晨即接白宮新聞秘書

時，曾表示，匿臣必堪辭職，否則唯有

見解守秘密，但堅稱不受任何壓力或威

脅。

六，連日國會共和黨籍參眾議員

詹斯任因紐約參議員遇未先後發表演

說，謂形勢所趨，置臣已收總治能力及

民衆信任，非辭去總理職務不可。

七，連日國會共和黨籍參眾議員

詹斯任因紐約參議員遇未先後發表演

說，謂形勢所趨，置臣已收總治能力及

民衆信任，非辭去總理職務不可。

八，美國廣播公司電視新聞評述員

史密夫稱：彼於上星期三晚在評述時事

時，曾表示，匿臣必堪辭職，否則唯有

見解守秘密，但堅稱不受任何壓力或威

脅。

九，國會現有一種氣氛，揣測匿臣

或因形勢所迫，年内突然辭職，亦不可

知，故主張速批准衆院小數額領袖福

德華王子島，古壁，安且由

三個人專掌理此合作房屋

事務，並設有巡迴專員，

以應各地區進行此計劃之需。

十，連日國會共和黨籍參眾議員

吉打頓久謂：卑詩省

中央城市事務部長巴

斯福較早亦對卑詩信用聯

合會主辦之研究會稱：中

央抵押及貸款公司將增設

一新人專掌理此合作房屋

事務，並設有巡迴專員，

以應各地區進行此計劃之需。

十一，連日國會共和黨籍參眾議員

吉打頓久謂：卑詩省

中央城市事務部長巴

斯福較早亦對卑詩信用聯

合會主辦之研究會稱：中

央抵押及貸款公司將增設

一新人專掌理此合作房屋

事務，並設有巡迴專員，

以應各地區進行此計劃之需。

十二，連日國會共和黨籍參眾議員

吉打頓久謂：卑詩省

中央城市事務部長巴

斯福較早亦對卑詩信用聯

合會主辦之研究會稱：中

央抵押及貸款公司將增設

一新人專掌理此合作房屋

事務，並設有巡迴專員，

以應各地區進行此計劃之需。

十三，連日國會共和黨籍參眾議員

吉打頓久謂：卑詩省

中央城市事務部長巴

特稿

美國流行街頭戲劇

在表演藝術方面最新的和最生氣勃勃的街頭戲劇，自從像野草那樣在曼哈頓下層東部的人行道的裂縫中長出來以後，在短短的十年裏，已成為一種全國性的現象。

街頭戲劇是大眾戲劇，對公眾是免費的，常常是粗線條的時事話題，有時候是前衛式的，而最常見的是在為商業劇院所忽視的市內住區或少數民族居住區裏演出，它實質上是窮人的戲劇。

在過去五年裏，街頭劇院在華盛頓哥倫比亞特區的一些公園裏演出了一百多個戲劇，紐約奧西寧的一些劇團帶了猛烈反對吸煙問題的劇本，到一些黑人社區和監獄進行訪問演出。

許多街頭劇團是帶有種族色彩的，激起人們對淵源於非洲、加勒比海沿岸和墨西哥的文化遺產的驕傲，並且標上諸如非美——總體劇團、波多黎各旅行團和農民劇團的名稱。紐約市有一個愛爾蘭藝術團，它帶了戲劇、音樂、舞蹈、滑稽和木偶劇等節目，到愛爾蘭人住區巡迴演出。

伊利諾斯藝術委員會的自由街山劇團是這些劇團裏演出範圍最廣的一個。

它最近帶了歌、舞、雜劇和木偶戲的保

留劇自正在歐洲各地作八個星期的旅行

演出，該團自一九六九年建會以來，大

約有一百五十萬人看過它的十九個獨創

節目。

康狄格州首府哈特福德市街頭戲

劇中心導演佩特里夏·雷諾茲是現代街

頭戲劇的創始人（街頭戲劇依稀地可追

溯到美國傳統的集市——街道節日和赤江

湖藝術班子的表演等）。一九六二年，

當她正在紐約的美國戲劇藝術學院任教

時，她參加了一次曼哈頓東區波多黎各

區的街道集會，使她認識到，就在街頭

存在着要求享受戲劇娛樂的觀眾。

她聚集了一些說西班牙語的職業演

員，在一個用繩子圍起來的公寓街區，

演出了加西亞·洛爾加的「鞋匠的非凡

的妻子」。從此以後，她的街頭劇團，

用西班牙語和英語，在成百個市區演出

了。

雷諾茲小姐勸告街道劇團不要以爲

它們的觀眾缺之欣賞能力，並引證說明

紐約貧民區居民是能接受莫言、契訨夫和哥爾多尼的戲劇的。奧西寧街頭劇

悉心觀看較長的、複雜的劇本。

史密斯說：「只要你所幹的是誠實

地演出，你將會得到良好的反應。街頭

戲劇反映的是那些在別處得不到不反映的觀眾生活中的事情，而且比起電視或電影能接觸到黑人生活的現實，我能够幫助黑人互相接近，而不是浪費精力去攻

宜請頭厨二厨各壹名

亞省者市巴埠，廣東餐館，工金從優，包食住，如意者請下午六時電話：

403-882-3559 治商。

特聘華籍職員為僑胞服務，本店的宗旨

是價廉物美，忠誠，顧客至務，而並不

注重鋪面裝飾或燈光設計，因此成本較

低，取價特平，歡迎參觀指教。

本店地址：Honest Mo's Discount Furniture,

540 E. Hastings, Phone 254-9322

是價廉物美，忠誠，顧客至務，而並不

注重鋪面裝飾或燈光設計，因此成本較

低，取價特平，歡迎參觀指教。

本店地址：Honest Mo's Discount Furniture,

540 E. Hastings, Phone 254-9322

是價廉物美，忠誠，顧客至務，而並不

注重鋪面裝飾或燈光設計，因此成本較

低，取價特平，歡迎參觀指教。

本店地址：Honest Mo's Discount Furniture,

540 E. Hastings, Phone 254-9322

是價廉物美，忠誠，顧客至務，而並不

注重鋪面裝飾或燈光設計，因此成本較

低，取價特平，歡迎參觀指教。

本店地址：Honest Mo's Discount Furniture,

540 E. Hastings, Phone 254-9322

是價廉物美，忠誠，顧客至務，而並不

注重鋪面裝飾或燈光設計，因此成本較

低，取價特平，歡迎參觀指教。

本店地址：Honest Mo's Discount Furniture,

540 E. Hastings, Phone 254-9322

是價廉物美，忠誠，顧客至務，而並不

注重鋪面裝飾或燈光設計，因此成本較

低，取價特平，歡迎參觀指教。

本店地址：Honest Mo's Discount Furniture,

540 E. Hastings, Phone 254-9322

是價廉物美，忠誠，顧客至務，而並不

注重鋪面裝飾或燈光設計，因此成本較

低，取價特平，歡迎參觀指教。

本店地址：Honest Mo's Discount Furniture,

540 E. Hastings, Phone 254-9322

是價廉物美，忠誠，顧客至務，而並不

注重鋪面裝飾或燈光設計，因此成本較

低，取價特平，歡迎參觀指教。

本店地址：Honest Mo's Discount Furniture,

540 E. Hastings, Phone 254-9322

是價廉物美，忠誠，顧客至務，而並不

注重鋪面裝飾或燈光設計，因此成本較

低，取價特平，歡迎參觀指教。

本店地址：Honest Mo's Discount Furniture,

540 E. Hastings, Phone 254-9322

是價廉物美，忠誠，顧客至務，而並不

注重鋪面裝飾或燈光設計，因此成本較

低，取價特平，歡迎參觀指教。

本店地址：Honest Mo's Discount Furniture,

540 E. Hastings, Phone 254-9322

是價廉物美，忠誠，顧客至務，而並不

注重鋪面裝飾或燈光設計，因此成本較

低，取價特平，歡迎參觀指教。

本店地址：Honest Mo's Discount Furniture,

540 E. Hastings, Phone 254-9322

是價廉物美，忠誠，顧客至務，而並不

注重鋪面裝飾或燈光設計，因此成本較

低，取價特平，歡迎參觀指教。

本店地址：Honest Mo's Discount Furniture,

540 E. Hastings, Phone 254-9322

是價廉物美，忠誠，顧客至務，而並不

注重鋪面裝飾或燈光設計，因此成本較

低，取價特平，歡迎參觀指教。

本店地址：Honest Mo's Discount Furniture,

540 E. Hastings, Phone 254-9322

是價廉物美，忠誠，顧客至務，而並不

注重鋪面裝飾或燈光設計，因此成本較

低，取價特平，歡迎參觀指教。

本店地址：Honest Mo's Discount Furniture,

540 E. Hastings, Phone 254-9322

是價廉物美，忠誠，顧客至務，而並不

注重鋪面裝飾或燈光設計，因此成本較

低，取價特平，歡迎參觀指教。

本店地址：Honest Mo's Discount Furniture,

540 E. Hastings, Phone 254-9322

是價廉物美，忠誠，顧客至務，而並不

注重鋪面裝飾或燈光設計，因此成本較

低，取價特平，歡迎參觀指教。

本店地址：Honest Mo's Discount Furniture,

540 E. Hastings, Phone 254-9322

是價廉物美，忠誠，顧客至務，而並不

注重鋪面裝飾或燈光設計，因此成本較

低，取價特平，歡迎參觀指教。

本店地址：Honest Mo's Discount Furniture,

540 E. Hastings, Phone 254-9322

是價廉物美，忠誠，顧客至務，而並不

注重鋪面裝飾或燈光設計，因此成本較

低，取價特平，歡迎參觀指教。

本店地址：Honest Mo's Discount Furniture,

540 E. Hastings, Phone 254-9322

是價廉物美，忠誠，顧客至務，而並不

注重鋪面裝飾或燈光設計，因此成本較

低，取價特平，歡迎參觀指教。

本店地址：Honest Mo's Discount Furniture,

540 E. Hastings, Phone 254-9322

是價廉物美，忠誠，顧客至務，而並不

注重鋪面裝飾或燈光設計，因此成本較

低，取價特平，歡迎參觀指教。

本店地址：Honest Mo's Discount Furniture,

540 E. Hastings, Phone 254-9322

是價廉物美，忠誠，顧客至務，而並不

注重鋪面裝飾或燈光設計，因此成本較

低，取價特平，歡迎參觀指教。

本店地址：Honest Mo's Discount Furniture,

540 E. Hastings, Phone 254-9322

是價廉物美，忠誠，顧客至務，而並不

注重鋪面裝飾或燈光設計，因此成本較

低，取價特平，歡迎參觀指教。

本店地址：Honest Mo's Discount Furniture,

540 E. Hastings, Phone 254-9322

是價廉物美，忠誠，顧客至務，而並不

注重鋪面裝飾或燈光設計，因此成本較

低，取價特平，歡迎參觀指教。

本店地址：Honest Mo's Discount Furniture,

540 E. Hastings, Phone 254-9322

是價廉物美，忠誠，顧客至務，而並不

注重鋪面裝飾或燈光設計，因此成本較

漢公報

陳景蔡華聯成仇

有心無口 本爲佳構
文字相識 大失忠厚

每二十五元」

雷法理·馬崇俊·陳允拯夫婦·袁

令強·麥長灼夫婦·蔡悅夫婦·謝美溫

而且在輕重而論·蔡氏

自應無仇恨可言

兩人便默然不復語·在

嘲謔與氏之惡·比陳氏

嘲蔡氏之義·更爲毒辣

者·今乃如俗所謂燃火

棒·不能調回頭·所以

陳氏則以爲此事講過便

算·無所芥蒂於心也

但在蔡春華·則認陳氏

自意爲此嘲謔自己·因

算·無所芥蒂於心也

但生得不好看·人人都

說謂有下扒之形·其

口生得不好看·人人都

對己毒罵一樣矣·故從

嘲蔡氏爲有口如無口

也·所以蔡氏認陳氏之

最廉價的家常補品

陳春仁

津津有味譜

蛇

「秋風起兮三蛇肥」這幾個字，深秋時在香港市上，到處可見，報紙上也有連篇累牘的談蛇文章。吃蛇風氣，在華南是很流行的，作者前在上海虹口，逢到秋令也嘗試過一兩次，其味固美，難怪老饕們視同珍饈，只是江南人無此習慣，酒樓餐館也絕無蛇應供應，對蛇的貪食法，各報登載已多，本書不再贅述，現在所寫僅限於蛇在醫學上的用途，本草綱目紀蛇的作用，是能治風濕，關節疼痛等病，現在分述如下：

蛇肉去風濕，蛇之中以產在蘓州的蛇為最，蛇肉力量，走入筋脈，外徹皮膚，服了之後，行走全身，無微不至，歷來有紀載。如醫聖元戎上有驅風膏即是蛇成膏，或是製成丸劑，這是歷來醫書均有記載。瀕湖集簡方有瀕湖白花蛇酒。端竹行經驗方有瑞竹白花蛇酒。還有備方中有雞峯白蛇膏，聖濟總錄有白花蛇散。都是治風濕筋骨痛，效力最大，治口角歪斜中風等症，比較稍差。

蛇胆能明目：白花蛇，蕲蛇，或者

是此間所謂三蛇的飯錢頭蛇，金脚帶蛇，過樹榕蛇，和烏肉蛇。這種蛇的胆，色綠，形似花生肉，味極苦，性寒涼，能解毒清火，是熱性體質患熱病的最良藥。

「八六四」

收入濕濕碎 已無擦鞋仔

香港行遍大街小巷，擦鞋檻不少，但擦鞋者，不是小孩子，全是中年人或有點傷殘的人。十年前，擦鞋這一行業，幾乎全被小孩子壟斷，因而只有擦鞋仔而無擦鞋佬。那時候，擦鞋仔有年幼五歲，經常穿拖茶樓餐室，硬拉住別擦鞋者，不付出一角錢，死不放手。

人們見到這些兩條鼻涕直流，赤腳破衣的可憐小孩子，當以同情之心，送出一角錢，不必擦鞋，誠恐鼻涕弄污了鞋子。小孩子不再能擦，相信不是與童工受到禁止僱用的限制有關。近年可以找錢的方式有很多，在家裏串膠花，或去餐室送外賣，都勝過擦鞋多聲。

另一種原因，可能是孩子的思想受到社會複雜的動勸所耳濡目染，認為擦鞋的濕濕碎收入，看不在眼內。曾在一家餐廳幾個月來不足十四歲的少年高談闊論，一個表示有意去一工廠做跟車，日賺十四元，另一個說：「挺成日先至賺十四皮，正一蟲才，跟我撈啦，半日就賺成舊水。」我不明白做半日賺成百元的是甚麼工作？但看那個少年的打扮態度與語氣，賺得咁易一定唔會好現象。

試問：「日賺十四元尚嫌少，就更遑論在街邊元幾角做擦鞋之功夫！」

美國防盜工業蓬勃

在城市居住的美國人，最大共同點之一，就是大部份人的家曾經被盜賊光顧，事實上，在美國境內的所有犯罪行為裏面，首屈一指的就是盜竊。

美國的家長由於不甘心繼續受損失，因此他國已經開始廣泛地使用安全裝置及安全服務。為了這種緣故，那些沒

北極星

金

銀

銅

鐵

錫

鉛

鋅

銅

鐵

錫

鉛

鋅

銅

鐵

錫

鉛

鋅

銅

鐵

錫

鉛

鋅

銅

鐵

錫

鉛

鋅

銅

鐵

錫

鉛

鋅

銅

鐵

錫

鉛

鋅

銅

鐵

錫

鉛

鋅

銅

鐵

錫

鉛

鋅

銅

鐵

錫

鉛

鋅

銅

鐵

錫

鉛

鋅

銅

鐵

錫

鉛

鋅

銅

鐵

錫

鉛

鋅

銅

鐵

錫

鉛

鋅

銅

鐵

錫

鉛

鋅

銅

鐵

錫

鉛

鋅

銅

鐵

錫

鉛

鋅

銅

鐵

錫

鉛

鋅

銅

鐵

錫

鉛

鋅

銅

鐵

錫

鉛

鋅

銅

鐵

錫

鉛

鋅

銅

鐵

錫

鉛

鋅

銅

鐵

錫

鉛

鋅

銅

鐵

錫

鉛

鋅

銅

鐵

錫

鉛

鋅

銅

鐵

錫

鉛

鋅

銅

鐵

錫

鉛

鋅

銅

鐵

錫

鉛

鋅

銅

鐵

錫

鉛

鋅

銅

鐵

錫

鉛

鋅

銅

鐵

錫

鉛

鋅

銅

鐵

錫

鉛

鋅

銅

鐵

錫

鉛

綜合新聞

滿城洪門體育會籌款公佈各中獎人名號碼

(滿地可訶)洪門體育會籌款獎券

，蒙全加埠洪門機構，代行推銷，原定於十月十五日抽獎，後因有外埠代銷

於票根尚未繳回，無法執行，故改期

十月二十九日下午九時，假座民治黨禮堂開獎，到會嘉賓衆特禮請儀領黃

金灼譚卓屏胡培育余文蔚，羅日新諸君蒞場監票，隨時在場徵得嘉賓中

男女小童十人，分別各抽一獎，是晚設茶點招待及由開闢藝術研究社音樂歌

唱助慶，至深夜一時始行結束，查抽出

中獎人名及號碼如下：

第一獎一號碼〇〇〇一，滿城西人

拉特里(譯音)加港宋國機票一張(由

益號，名號二十寸黑白電視機一座，由

永曉隆廠捐贈)。

第二獎一號碼〇九〇七二，滿城群

太平航空公司捐贈)。

第三獎一號碼〇八四六九，域多利

埠曾海成，名號十二寸黑白電視機一座

(山昌華興廠捐贈)。

第四獎一號碼〇八七七九，滿城偉

里黃(譯音)名號盒帶錄音機連收音機

一個(由黃金灼先生捐贈)。

第五獎一號碼一三四四，滿城積

蔡謂音，名號打字機一架(新國民酒樓

，新雅酒家同捐贈)。

第六獎一號碼零八九六三，美國遊

客標余(譯音)座抬鐘表式收音機一架

(由漢宮酒家捐贈)。

第七獎一號碼零九五五，雲高華埠

佐治鄭(譯音)名號易髮機一個，由黃

均暢，名號電飯煲一個(由譚德意先生

捐贈)。

第八獎一號碼零九七二一，乃磨埠

譚子華，名號電熨斗一個，由羅日新先

生捐贈。

第九獎一號碼零八七四六，滿城奇

黃(譯音)國產貝壳畫一幅，由黃惠文

先生捐贈)。

以上獎品外埠一獎者，由本會另作

通知，隨後將獎品寄交。

李務南仙遊定期出殯

(雲訊)本埠華僑李松柏，字務南

翁，台山密冲刀背村人，來加數十年，

向業西廚一年後退休，昨因身體不適

，入中央醫院調理，不料醫約無靈，於

本月初一日逝世，續間享壽七十有九歲，

柏翁勤儉忠直，親友聞訊，甚為惋惜，

其家人遠在祖國及香港，喪事由其堂姪

李璧來料理，擇期本月七日星期三

下午一時，在暗市殯儀館舉行喪禮

，下葬於山景墓園。

唐人街三層商業樓

正層一人舖，適合各行生意，樓上兩層
共有一十八組房，十八年來首次出讓

，開價十一萬元，歡迎查詢。

陳宗怡 八七四 貳八八〇 或

連市兄弟實業公司 八七二 八四五五

片打街東五號閣樓出租

一九七三年十一月五日

中國洪門民治黨駐加雲支部啓

試婚俱樂部九毛，王新潮著，依達著，
藍鳥二元三毛五，水靈元八，瓊瑤元二，
壹夜之間二元七毛五，張穎萍著，
最新原味粵菜譜三元八毛五，司馬繁

秀，花燭紀念，

，手工頂好。

各式花籃，櫻

，百合，康乃馨，

，适合大小宴會

，無任歡迎。

李修初翁出殯喪禮

素車樂隊備極哀榮

專售各種合時



鮮花，精心設

計結婚花球，
花燭，最平

，手工頂好。
各式花籃，櫻

，百合，康乃馨，

，适合大小宴會

，無任歡迎。

富春花屋

FLOWERS BY FORTUNE

Next Door To Success Rity. Ltd.
203 E. Pender St., Vanc. 4, B.C.
Tel.: 682-1946

，壯麗肅穆，想見李公一生人緣廣結，
留得善長，長留人間，下午二時半致祭儀

，體代表獻花：計有全加李氏總公所長
謙，中華總會館林西時，國民黨總會部
關雲龍，華僑公立學校廖伯良，國民黨
雲分部余雅卿，閩總會館李潤庭，雲
埠李氏所傳藻，域多利李氏公所領南
，卡技利李氏公所有渭，怡贍書報社徐
德昆，李氏月刊社強來，獻花，畢，李
于孫禮誦詞唱電，簡業存請遞李翁行
狀，兼代主家答謝，簡君詳李翁致効
大眾事業，厲譽國貨商壇，提掖後起新
秀，致祭者遂依次序由後而前，向李公
靈行最後相見禮。(待續)

華民

一三八號東哥都華街

十日廿八號禮拜日停映一天，記得勿勞步

，特色百頭髮當日用，是少見火攻金蛇洞

，百部七彩闔，銀幕打鬥片，百步飛蟬

，雪妮莫蘭泰，黎基林，越會江吳殿志

，大畫，大畫，次戰，次戰，

，十三太保元貳，夜選四毛，倪匡著

，毛五

，魔中俠全五冊大元七毛，曹若冰著

，十二神龍十二錫三冊三元五，曹若冰著

，白狐二元三毛五，水靈元八，瓊瑤二毛

，金犧神劍全二冊三元五，司馬繁

，天魁星三冊五元，司馬繁

，淡愁元三，大情人元三，船沁著

，壹夜之間二元七毛五，張穎萍著

，珊瑚懸元三，戲劇人生元五，嚴沁

，半打父親九毛，十年之戀九毛，何行

，愛的執迷八毛，夏飛

，試婚俱樂部九毛，王新潮著，依達著

，藍鳥二元三毛五，彩神二元五，依達著

，樹下的人元八，元四毛五，方琪著

，珊瑚懸元三，戲劇人生元五，嚴沁

，半打父親九毛，十年之戀九毛，張穎萍著

，愛的執迷八毛，夏飛

，試婚俱樂部九毛，王新潮著，依達著

，藍鳥二元三毛五，彩神二元五，依達著

，珊瑚懸元三，戲劇人生元五，嚴沁

，半打父親九毛，十年之戀九毛，張穎萍著

，愛的執迷八毛，夏飛

，試婚俱樂部九毛，王新潮著，依達著

，藍鳥二元三毛五，彩神二元五，依達著